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  الثانوي العلمي  لاول ا:   الصف                                                                                                  دولة فلســــــــطين            

 :   رياضيات   المادة                                                                              وزارة التربية والتعليم 

 علامة 40  : العلامة                                          مديرية التربية والتعليم /سلفيت                                                    

      م2020/   11  /     30 :   التاريخ                                                                             الثانوية  مسحة مدرسة ذكور 

                                                                                                -السؤال الأول :

  -ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي :

   يين ؟ما عدد المستويات التي تمر بمستقيمين متواز (1

      1 (h                                                        2 (f                                                         0  عدد لا نهائي من المستويات [)                                      ])

 واحد من الاتية لا يمكن تحدد مستوى واحد فقط   (2

      ( h                                ثلاث نقاط غير مستقيمة  (f مستقيمين متوازيين 

 مستقيمين متخالفين  [)                                        ستقيمين متعامدين م])     

3)  ~ TK t   

          o (h                                                 w (f                                                                 K T ([                               K T (] 

wإذا كان  (4 s   مستويين متوازيين وكان المستقيمs g   والمستقيم ,w l  فإن العلاقة  بين  المستقيمين 

    l (hقطع س في نقطةي  l g(f                       ([ l  يخالفg           l     gيتقاطع مع   [)

 فيما يلي ؟ الخاطئة ما العبارة الرياضية   (5

       3 w (h2   نسبي   غير عدد                                                     
1

p 3 ' (f
2

                                                         

             t t ([                                                                p 7 w (]49    

 و ......................  Kفإنه يوجد مستوى واحد فقط يمر بالنقطة  s نقطة لا تنتمي للمستوى  K  ت اذا كان(  6

  (h     يوازيs                          (f   K  المستوى تقع في s             ([        يقاطعs                            (]    غير ذلك 

           -: نيالسؤال الثا

 جد   17اعه الجانبي وارتف 16يمثل هرم رباعي طول قاعدته  في الشكل المجاور   (1

( h  مستقيمين  متوازيين  .................................  

(f  مستقيمين  متعامدين.................................  

 ...................................مستقيمن متخالفين  ])

(]  []i [fh ..........................................   

(i ....................... أكتب ثلاثة مستويات................................................................................................ 
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........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 
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  جد قيمة الصواب للعبارات الرياضية الآتية   (2

(h   اذا كان 
1
21
3

3



    3و 4 3 4      11فإن 121    

........................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

(f و أ ا اقدم مدينة في العالم أريح
2 2(w s)(w s) w s       

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

([ 
3 22 3    60من عوامل العدد    5اذا وفقط اذا  

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

(] t  , صائبةK       خاطئة  ,  قيمة الصواب للعبارة K T     

....................................................... 

....................................................................................................................................................... 

أوجد الزوايا الاتجاهية  للمتجه  (3 1 h3   

........................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

   -: لثالسؤال الثا

(h  كون جدول الصواب  المناسب للعبارة  ~ ~TK K t    

........................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

..............................................................................................................................      .......................... 
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(f  اذا كان f h   : متجهي وحدة أوجد   f h3 f 2 h    في الحالات الأتية    

f اذا كان  (1 h.متعادمدين............................................................................................................... 

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................ 

fقياس الزاوية بين  (2 h   60تساوي................................................................................................ 

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................ 

....................................................................................................................................................... 

3) 2 f h........................................................................................................ 

........................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................ 

;)ت إذا كان ]) 1 2 3)h   تقع في المستوى الاحداثيws وكانت   
2(1 ; 1)ffh   يقع في المستوى

  fhأوجد   usالاحداثي 
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........................................................................................................................................................
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 إنتهت الأسئلة

 عصام الخطيبمعلم المادة :رأفت عيسى                                              مدير المدرسة : 

 


